Wedstrijdje  Zondag 18 Oktober 2020!

We willen graag proberen in Oktober weer een wedstrijdje voor de kinderen te houden omdat het in het voorjaar ook al niet door kon gaan i.v.m. de corona. We moeten uiteraard nog steeds rekening houden met de corona dus we gaan het deze keer in een andere vorm organiseren.
We hebben een caprilliproef gemaakt ( een gewone en een moeilijkere versie). Dit is een proef waarbij dressuur en springen wordt gecombineerd. We gaan dit tijdens de lessen ook nog oefenen. Het wordt  een individuele beoordeling, er wordt geen totaal klassement opgemaakt,  maar iedereen wordt direct na zijn of haar proef “live” in de baan mondeling beoordeeld door de jury. Je krijgt dan te horen hoe je het hebt gedaan en welke tips je kan meenemen om tijdens de lessen weer verder mee te trainen. ( Ook wel een keer erg leuk denken wij! ;)
Voor de gevorderden zal de proef wat moeilijker zijn en ook iets strenger worden beoordeeld als voor de kinderen die nog niet zo lang rijden. Overleg met Linda of je al wel voldoende ervaring hebt om überhaupt mee te kunnen doen.
i.v.m. de corona gaan we deze keer niet poetsen/vlechten op zaterdagmiddag en zal er ook geen prijsuitreiking zijn aan het einde van het weekend. 
[bookmark: _GoBack]Dit is om te voorkomen dat we met grote aantallen mensen tegelijkertijd aanwezig zijn op de manege.
We gaan iedereen indelen in tijdsblokken van een aantal deelnemers. Elke proef zal een kleine 10 minuten duren en dan mag de deelnemer incl. zijn/haar toeschouwers aanwezig zijn. Daarna is het volgende tijdsblok aan de beurt.  Zo zorgen we ervoor dat er nooit veel mensen tegelijk aanwezig zijn en dat de anderhalve meter regels overal gewaarborgd kunnen worden. (! Dit zal t.z.t. nog verder worden uitgewerkt want dit is ook afhankelijk van het aantal deelnemers!! )
Wellicht is het leuk om als lesgroepje een beetje bij elkaar te starten om zo toch nog wat gezelligheid te creëren ! Hierin proberen wij zeker mee te denken!
Uiteraard blijven we de richtlijnen van het RIVM volgen en in de gaten houden en mochten er t.z.t. andere regels gelden dan houden wij ons daar ook aan! 
Het is op zondag 18 oktober vanaf 8.30 uur. 
De kosten zijn 15 euro per persoon en graag bij opgave gelijk contant betalen.
Je kan je opgeven tot uiterlijk 4 oktober.



